

# 全民消防 生命至上

11月是全国消防宣传月,今年的活动主题为“全民消防、生命至上”。集团各权属企业积极行动,消防演练如火如荼,安全手册传递知识,签名承诺彰显决心。每一场演练都是对生命的敬畏,每一本手册都是对安全的叮嘱,每一个签名都是对责任的铭刻。本报特辟专版,聚焦这些精彩纷呈的活动,展现企业筑牢消防防线的坚定信念与切实行动,旨在提升全员消防意识,共筑安全堡垒,让消防安全之光照亮每一个角落,守护企业平稳发展,保障员工生命财产安全。



▲11月8日,福能新能源公司围绕“全民消防 生命至上”活动主题,在顶岩山风电场开展火灾事故应急演练,进一步提升了全体职工的消防安全素质,切实增强了职工的消防安全防范意识和火灾自防自救能力。  
(林晓东 李丽平 摄)



11月8日,晋南热电公司开展为员工、外委单位发放消防手册,张贴消防常识海报,播放消防知识视频等活动。  
(周国利 摄)



11月5日下午,建材控股龙岩混凝土公司开展了消防安全知识培训及灭火演练。  
(邱磊 摄)



11月6日,东田抽蓄公司举行了“消防宣传月”活动启动仪式。图为全体员工现场参加签名承诺活动。  
(黄志良 摄)

▶11月8日上午,鸿山热电公司举行“消防宣传月”咨询日活动,向员工传授消防安全基础知识、紧急避险与逃生技巧,并通过消防器材的使用培训等,提升员工的自救、互救以及应对突发事件的综合能力。  
(傅松华 摄)



近日,龙安热电公司开展业务技能训练,强化兼职消防队员的应急救援能力。  
(王成笔 摄)



11月5日,东桥热电公司举行2024年“消防宣传月”启动仪式。图为逃生屋体验教学环节。  
(吴秀娜 摄)



▲近日,福建煤电公司驻箭坪煤矿矿山救护队全体指战员模拟巷道失火事故,开展高温场景营救1名失联人员的应急演练。  
(李锦华 摄)

▶近日,福化鲁华公司树脂装置现场开展“破九树脂单元R-204导热油泄漏”模拟应急演练,通过实战演练,班员进一步熟悉导热油泄漏应急处置流程,提高了应急响应和协同作战能力。  
(苏艺红 摄)



二月5日上午,永安煤业物业公司开展了消防演练活动。  
(蔡丽燕 摄)



二月7日,新材华安公司举行了“消防宣传月”启动仪式。图为灭火实操演练。  
(姚华强 摄)



近日,福能海峡公司应急队伍第一分队开展为期半天的综合应急救援训练。  
(徐德水 摄)

